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پورموسوی: مؤمنی با دو گزینه 
صحبت کرده بود

 سیروس پورموسوی درباره دلیل قبول هدایت مس 
رفسنجان می‌گوید: »به عنوان یک مربی حرفه‌ای برایم 
سخت بود که بیرون بمانم. در آن برهه تیم مس رفسنجان 
با تیم چهاردهم و پانزدهم یک امتیاز فاصله داشت و 
با توجه به اینکه فکر می‌کردم جای خالی برای جذب 
بازیکن دارد هدایت مس را پذیرفتم اما در ادامه متوجه 
شدم پنجره تیم بسته است، در حالی که پیش از این به 
من گفته بودند پنجره باشگاه باز است. متأسفانه پس از 
چهار پنج بازی دچار مصدومیت‌ها و محرومیت‌ها شدیم 
که واقعاً شرایط خیلی سختی بود، حتی به مرحله‌ای 
رسیدم که به خودم می‌گفتم اشتباه کردم هدایت مس را 
پذیرفتم زیرا واقعاً دستم بسته بود و مجبور بودم بازیکنان 
را در پست‌های غیرتخصصی بازی دهم. جام حذفی را هم 
از دست دادیم البته از روز اول که فعالیتم را شروع کردم 
تمام تمرکز و هدف ما حفظ تیم در لیگ برتر بود. اما 
واقعاً فکر نمی‌کردم که در این مجموعه نتوانم بازیکن 
اضافه کنم.« او با اشاره به اختلافش با محمد مؤمنی 
مدیرعامل باشگاه مس رفسنجان این طور می‌گوید: »اوج 
اختاف ما در بازی با ملوان بود؛ وقتی مدیرعامل باشگاه 
روی سکوها نشسته بود به تصمیمات من در زمین بازی 
اعتراض نشان داده بود و حتی با یکی از همکاران من 
درگیر شد. من هم پس از بازی خیلی شفاف و صادقانه 
به او گفتم بهتر است دوستی‌ها و حرمت‌ها حفظ شود 
و استعفا می‌دهم و بهتر است شما هم بدون هیچ قید 
و شرطی موافقت کنید. البته او حضوری موافقت نکرد 
ولی در پشت پرده می‌دانستم با یکی دو گزینه برای 

سرمربیگری تیم صحبت کرده است.«

 دروژدک: با برانکو مشورت کردم
دوماگوی دروژدک بازیکن کروات تراکتور درباره 
حضورش در این تیم می‌گوید: »برانکو ایوانکوویچ 
اهل شهر من است و وقتی تراکتور به من پیشنهاد 
داد با او صحبت کردم. چند ویدیو از بازی‌های تیم 
تماشا کردم و دیدم که چقدر فوتبال دنبال می‌شود و 
هواداران چه حمایتی از تیم دارند.« او با اشاره به لیگ 
ایران این طور می‌گوید: »لیگ ایران یک لیگ بسیار 
خوب برای بازیکنان فوتبال است. از سطح فوتبال 
در لیگ ایران شگفت‌زده شدم چون خیلی بالاتر از 
آن چیزی است که فکر می‌کردم. در مورد مقایسه با 
لیگ کرواسی باید بگویم فقط به جو ورزشگاه نگاه 
کنید. چه چیز دیگری می‌توانم بگویم؟ این هواداران 
نقش پررنگی در قهرمانی ما داشتند. با حضور این 
هواداران شما در زمین احساس خستگی نمی‌کنید.«
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چادرملو اردکان

چادرملو، پرنوسان اما موفق
 تیم تازه وارد لیگ برتر هیچ‌وقت در تمام 30 هفته لیگ نشانی از یک تیم آسانسوری نداشت. چادرملو باتوجه به بضاعت نفراتی 
که در اختیار داشت و همچنین مشکلات سخت‌افزاری توانست هم‌امتیاز با استقلال و بالاتر از خیبر خرم‌آباد، استقلال خوزستان 

و چهار تیم دیگر، لیگ را به پایان برساند.  

بررسی عملکرد تیم‌ها در لیگ بیست و چهارم

جدول دقایق بازی 

علامت)*( نشان دهنده تعداد گل های خورده است.

داوران بازی های خانگی
 زمانی)3(، محمدی)2(، بهروزی، علیمحمدی، 
ایار، زیادی، تارخ، مهدوی، کهیش، عرب براقی، 

کاظمی، حقیقی

کمک داوران بازی های خانگی
 احد سلطانی)3(، حیدری، ایلدروم، شفیعی)2(، 
قدیری، سلطانی، سیفی، بابایی، یعقوبی، قاسمی، 
محسن سلطانی، شهریاری، باشنده، سلمان‌نژاد، 
مروجی، هاشمی نسب، افخمی، عرب آبادی، 
پورمتقی، مصطفوی، طوسی، داودزاده، احمدی، 

صفایی، تازه‌پور

تعداد گل‌ها در دقایق اضافی

1 تعداد گل‌های زده در دقایق اضافی نیمه اول 

2تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه دوم

صفرتعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه اول

3تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه دوم

نحوه بیشترین گل‌های زده
پاس در عمق: 9  - از سمت راست: 5

نحوه بیشترین گل‌های خورده
پاس در عمق: 10-ارسال از چپ: 8

10

امتیاز تفاضل خورده زده باخت مساوی برد بازی بازی‌ها

بازی‌های خانگی 15 6 5 4 14 10 4 23

بازی‌های خارج از خانه 15 2 5 8 8 18 10- 11

76-90 61-75 46-60 31-45 16-30 0-15 دقایق

4 5 4 3 3 3 گل زده

  8 گل خورده 4 1 4 8 3

بیلان بازی‌های داخل و خارج خانه

فراوانی گل‌ها

جمع امتیاز: 34

رکورد جالب نیم‌فصل اول
دو  اول  نیم‌فصل  در  چادرملو  تیم 
رکورد جالب را به دست آورد. اول 
اینکه آنها در هفت مسابقه‌ای که 
میزبان بودند)حتی بازی با شمس‌آذر 
که در دستگردی برگزار شد( شکست 
نخوردند. اما نکته مهم‌تر اینکه آنها 
در این هفت مسابقه فقط یک گل 
دریافت کردند. این آمار و اتفاق مهم 
باعث بالا رفتن اعتماد به نفس 
بازیکنان این تیم در بازی‌های خانگی 

بود. شده 
 

2 بازیکن کلیدی
در لیگ بیست و چهارم 32 بازیکن 
برای تیم چادرملو به میدان رفتند 
که نقش دو بازیکن بسیار چشمگیرتر 
از بقیه بود. هادی حبیبی‌نژاد در 29 
بازی به میدان رفت و در حضور 2317 
دقیقه‌ای‌اش هم پنج گل زد و هشت 
پاس گل داد. او با این آماری که از 
خود به جا گذاشت، هم بهترین 
پاسور تیمش شد، هم بهترین گلزن. 
اما بازیکن بعدی ادسون ماردن 
دروازه‌بان یزدی‌ها بود که نقش 
غیرقابل انکاری داشت. این برزیلی با 
اینکه 11 کلین‌شیت داشت اما در چند 
مسابقه به تنهایی مانع از شکست 

شد. تیمش 
 

جدایی دو خارجی در نیم‌فصل
علا الدالی مهاجم ملی‌پوش سوریه‌ای 
که سابقه بازی در لیگ‌های قطر، 
کویت و یکی دو کشور دیگر را هم در 
کارنامه داشت، پس از یک نیم‌فصل 
ناموفق از جمع یزدی‌ها جدا و راهی 
لیگ عراق شد. همچنین والاس 
آلمیدا هافبک سابق فلومیننزه برزیل 
هم نتوانست به لحاظ فنی انتظارات 

را برآورده کند. این بازیکن هم در 
نیم‌فصل از چادرملو جدا شد.

 
حذف مقابل ملوان

تیم چادرملو در اولین بازی حذفی‌اش 
در مرحله یک‌شانزدهم نهایی میزبان 
ملوان بود. آنها ابتدا دو گل دریافت 
کرده و پس از تساوی در دقیقه 90+5 
مغلوب انزلی‌چی‌ها در ضربات پنالتی 

. ند شد
 

یکی از زیباترین گل‌های فصل
شاید به جرأت بتوان گفت که یکی 
از زیباترین گل‌های فصل را هادی 
حبیبی‌نژاد بازیکن چادرملو به تراکتور 
زد. او در دقیقه 22 بازی هفته بیست 
و ششم با دریبل چند بازیکن مطرح 
این تیم در قلب خط دفاعی‌شان توپ 

را وارد دروازه بیرانوند کرد.
 

نیمه‌دوم‌های ضعیف
تیم چادرملو 28 گل دریافت کرده 
که به‌طور میانگین 0/93 گل برای هر 
بازی می‌شود. اما آنها 19 گل‌شان را 
در نیمه‌های دوم دریافت کرده‌اند، 
یعنی چیزی حدود 68 درصد گل‌های 

دریافتی.
 

تیم داخل خانه
سعید اخباری حالا که برای فصل 
آینده هدایت تیمش را هم برعهده 
دارد، حتماً برای بازی‌های خارج از 
خانه‌اش تدابیری می‌اندیشد چرا که 
آنها 23 امتیاز از مجموع امتیازها را در 
خانه دریافت کردند و 11 امتیاز را در 

زمین حریف به دست آوردند.
 

بدون اخراجی
چادرملو تنها تیم بدون اخراجی 
لیگ بیست و چهارم است. شاگردان 
سعید اخباری هیچ‌وقت در زمین 
رفتاری انجام ندادند که داور را مجاب 
به استفاده از کارت زرد دوم یا اخراج 
مستقیم کند. این آمار پس از انجام 
30 بازی به هیچ‌وجه اتفاقی نبوده و 

. نیست

 
پرنوسان

تیم سعید اخباری در شروع و پایان 
نیم‌فصل اول نتایج خوبی را به دست 
نیاورد. آنها چهار بازی متوالی را هم در 
نیم‌فصل دوم )از بازی 21 تا 24( واگذار 
کردند. یزدی‌ها در پنج بازی پایانی هم 
رنگ پیروزی را ندیدند. با این حال در 
مجموع عملکردشان در لیگ قابل 

است. دفاع 
 

5 نتیجه تکراری
تیم سعید اخباری هر سه بازی 
رفت و برگشت مقابل سپاهان، 
واگذار  را  گل‌گهر  و  پرسپولیس 
کرد. در عوض ذوب‌آهن را هم 
در اصفهان شکست دادند هم 
در یزد. آنها مقابل استقلال و 
اراک هم هیچ‌وقت  آلومینیوم 

نشدند. بازنده 
 

مشکلی به نام زمین
اکثر تیم‌هایی که به یزد 
زمین  کیفیت  از  می‌رفتند 
بازی چادرملو بشدت گلایه 
به  این موضوع  داشتند. 
حدی واضح و آشکار بود 

که سعید اخباری سرمربی تیم 
بعد از شکست مقابل گل‌گهر در 

آخرین بازی لیگ مدعی شد که: 
»این زمین بیشترین آسیب را به ما 
زد. در این زمین دو »رباط« دادیم 

زیادی داشتیم.  و مصدومیت‌های 
امیدوارم برای فصل بعد شاهد حل 

باشیم.« مشکل  این 
 

تغییر مدیرعامل
قبل از پایان فصل مدیرعامل باشگاه 
چادرملو تغییر کرد. سیدمصطفی 
سیدرضایی، رئیس هیأت مدیره 
باشگاه چادرملو مدعی بود که 
این اتفاق در بهترین زمان رخ داده 
تا تیم مدیریتی جدید زمان را از 
دست ندهد. آنها علیرضا بابایی 

را به عنوان سرپرست مدیرعاملی 
چادرملو انتخاب کردند.

وقتی بازی‌های لیگ دسته اول آزادگان 
فوتبال کشورمان در سال 1402 شروع شد، 
کمتر کسی فکر می‌کرد که چادرملو اردکان در 
پایان این رقابت‌ها در سال 1403 بتواند در رده 
دوم جدول قرار بگیرد و خودش را به بالاترین 
سطح فوتبال کشورمان برساند اما این اتفاق 
برای اردکانی‌ها رخ داد. چادرملو اردکان با 
پشت‌سر گذاشتن تیم‌های مدعی چون 
فجرسپاسی، نفت مسجدسلیمان، سایپا، 
مس و... توانست خود را به جمع حرفه‌ای‌ها 
برساند و این، با مدیریت خوب باشگاه و البته 

کار بسیار عالی سعید اخباری رخ داد. 
چادرملو راهی لیگ برتر شد، اما باز هم 
کمتر کسی فکر می‌کرد که اولاً این تیم با 
همان مربی قبلی یعنی اخباری در لیگ 
برتر به کارش ادامه دهد و در ثانی با این 
شرایط خیلی‌ها این تیم را میهمان یکساله 
می‌دانستند اما با کاربلدی و حرفه‌ای‌گری 
سعید اخباری و شاگردانش اتفاق دیگری رخ 
داد. اخباری و تیمش بازی‌ها را سخت شروع 

کردند و در اولین بازی لیگ برتری‌شان باید 
به مصاف سپاهان مدعی می‌رفتند.

چادرملو در این بازی بازنده شد اما اولین گل 
لیگ برتری‌اش را در همان بازی اول و مقابل 
سپاهان به ثمر رساند تا نشان دهد دست 
و پا بسته نیست. آنها اولین امتیازشان 
را در بازی دوم کسب کردند و این هم به 
خوبی نشان می‌داد که اخباری و شاگردانش 

میهمان یکساله لیگ برتر نیستند. 
تا هفته هفتم چادرملو یکی‌درمیان برد و 
باخت اما هفته‌های هشتم تا دهم اوج کار 
شاگردان اخباری بود؛ جایی که آنها سه 
برد پیاپی کسب کردند تا خط و نشانی برای 
قدیمی‌های لیگ برتر بکشند. نیم‌فصل 
دوم هم برای اردکانی‌ها خوب سپری شد و 
آنها روز به روز بهتر بازی کردند و در نهایت 
با 34 امتیاز و در رده دهم جدول به کارشان 

خاتمه دادند.
حالا اخباری و تیمش به فصل پیش رو 
چشم دارند؛ یک سال تجربه و نتیجه خوب، 
روبه‌روی اخباری و شاگردانش است و البته 
حمایت‌های جدی که به نظر می‌رسد 
می‌تواند هر روز وضعیت چادرملو را بهبود 
بخشد؛ از آغاز عملیات اجرایی ورزشگاه 10 
هزارنفری برای اردکانی‌ها گرفته تا حمایت 
از سرمربی، نه‌تنها آنها را لیگ برتری کرد، 
بلکه حالا چادرملو را به جایی رسانده که به 

اعتقاد خیلی‌ها، این تیم آمده که در لیگ 
برتر بماند و میهمان یکی دوروزه نیست.

غ از اینکه چادرملو توانسته  البته فار
خودش را به لیگ برتر فوتبال کشورمان 

تحمیل کند، اخباری هم حالا یک 
سرمربی ششدانگ لیگ برتری به حساب 
می‌آید که به طور حتم اگر قصد جدایی 
از چادرملو را داشت، حتماً پیشنهادهای 

خوبی برای او از راه می‌رسید اما چادرملو 
همراه اخباری با اطمینان به کارش ادامه 
می‌دهد و امیدوار است فصل بهتری را 

پیش رو داشته باشد.

چادرملو چادرملو 
راهی لیگ راهی لیگ 

برتر شد، اما برتر شد، اما 
باز هم کمتر باز هم کمتر 

کسی فکر کسی فکر 
می‌کرد که می‌کرد که 
این تیم با این تیم با 

همان مربی همان مربی 
قبلی یعنی قبلی یعنی 
اخباری در اخباری در 

لیگ برتر به لیگ برتر به 
کارش ادامه کارش ادامه 

دهددهد

گزارش

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

آمار

جعفر برزگر
خبر‌نگار

استان خراسان رضوی، با همه 
پیشینه درخشان و سابقه‌اش در 
فوتبال ایران، سال‌هاست که در 
ترکیب تیم ملی فوتبال کشور، جای 
خالی نماینده‌ای از مشهد و دیگر 
شهرهای استان را حس می‌کند. 
نسلی که روزگاری خداداد عزیزی، 
غلامرضا عنایتی، نیکبخت واحدی 
و... در آن می‌درخشیدند، حالا دیگر 
در ترکیب تیم ملی ردی از بازیکنان 
خراسانی ندارد. اما خداداد عزیزی، 
یکی از ستاره‌های فراموش‌نشدنی 

تاریخ فوتبال ایران، این روزها 
مأموریتی تازه برای خود تعریف کرده 
است؛ او با تأسیس و توسعه آکادمی 
فوتبال خود، قصد دارد بار دیگر نام 
خراسان را به سطح اول فوتبال ایران 

و تیم ملی بازگرداند. 
خداداد درباره اهدافش برای تأسیس 
این آکادمی می‌گوید: »هدف من 
فقط و فقط این بوده که بعد از 
سال‌ها یک بازیکن از خراسان دوباره 
پیراهن تیم ملی را بر تن کند. استان 
ما استعداد دارد، اما سال‌هاست 

هیچ سهمی در تیم ملی نداشته 
و این جای نگرانی است. ما در 
آکادمی‌مان سعی کردیم بازیکنانی را 
تربیت کنیم که هم از نظر فنی رشد 
کنند، هم از نظر اخلاقی و تحصیلی. 
نگاه ما تربیتی بوده، نه تجاری. 
ما نیامدیم که از این بچه‌ها پول 
دربیاوریم. هدف ما رشد فوتبال 
خراسان است. به همین خاطر 
هم تعداد زیادی از بچه‌های مناطق 
حاشیه شهر را بورسیه کردیم و بدون 
هیچ چشمداشتی آموزش دادیم. 

این کارها برای ما شواف و تبلیغات 
نیست. یک مسئولیت اجتماعی 
است که جدی گرفته‌ایم.« خداداد 
تأکید دارد که مشهد باید در فوتبال 
ایران صاحب تیم باشد: »بدون 
تیم لیگ برتری یا حتی دسته‌اولی 
در استان، فوتبال خراسان رشد 
نمی‌کند. استعداد داریم، آکادمی 
داریم، ولی جایی برای دیده شدن 
نیست. زیرساخت باید فراهم شود. 
فقط با حرف نمی‌شود استعداد را 
به تیم ملی رساند. تیم می‌خواهیم، 

حمایت می‌خواهیم، زمین تمرین و 
ساختار می‌خواهیم. اگر اینها نباشد، 
همین بچه‌ها مجبور می‌شوند به 
شهرهای دیگر بروند. البته من به 
آینده امیدوارم، چون می‌بینم چقدر 
استعداد داریم و چقدر بچه‌ها با 
انگیزه‌اند. اگر مسئولان کمی بیشتر 
همراهی کنند، اگر باور کنیم که 
می‌توانیم، حتماً فوتبال خراسان به 
روزهای خوبش برمی‌گردد. من تعهد 
داده‌ام که تا معرفی یک ملی‌پوش 

خراسانی، از پای ننشینم.«

جایی برای دیده شدن نیست

خداداد: فوتبال مشهد بدون تیم لیگی رشد نمی‌کند

اخراج اخطار
 پاس
گل

گل
 دقایق

بازی
 بازی
ثابت

 تعداد
بازی

نام بازیکن
 شماره
پیراهن

5 سیروس صادقیان 27 27 2430 0 0 4 0

10 هادی حبیبی نژاد 29 11 2317 5 8 1 0

12 ادسون ماردن 24 24 2160 *20 0 6 0

6 علی طاهران 24 20 2039 0 0 4 0

34 ویکتور ماتیوس 22 20 1846 2 1 5 0

14 علی خدادادی 27 6 1821 1 4 5 0

13 امیررضا محمودآبادی 25 7 1722 2 3 1 0

2 سعید محمدفرد 27 14 1667 0 0 3 0

20 محمد پاپی 23 9 1537 1 0 7 0

76 رضا دهقان 24 7 1502 0 0 2 0

19 علی یحیی‌زاده 26 3 1312 4 1 5 0

27 محمدمهدی احمدی 19 9 1195 0 0 0 0

44 محمدرضاحسینی 17 6 858 0 0 1 0

11 ماتیوس سانتوس 16 0 830 1 0 3 0

33 سگاندو رودریگرز 9 8 770 0 1 2 0

1 حجت صدقی 6 6 540 *8 0 1 0

16 علی کمالی‌جلودار 16 0 534 1 0 1 0

70 پیمان بابایی 9 0 515 0 0 1 0

0 0 1 0 500 0 19 
 محمدرضا مسلمی

 جاوید
30

9 علا الدالی 11 0 467 0 0 0 0

3 محمدحسین فلاح 12 2 423 1 3 0 0

4 محمد بختیاری 6 3 394 0 0 0 0

66 طاها فراهانی 6 2 359 0 0 1 0

8 والاس آلمیدا 8 0 270 0 0 1 0

18 محمدحسین خسروی 6 1 250 0 0 2 0

0   2 0 1 242 1 6 
 دیگو سیلوا

 سانتوس
99

17 محمد بادپا 3 0 185 0 0 0 0

23 سیلوا گونزالس 8 0 170 0 0 0 0

79 علیرضا صفری 6 0 137 0 1 0 0

96 محمدحسین علیپور 1 0 13 0 0 0 0

77 امیرحسین سالاری 1 0 5 0 0 0 0

یزدی‌ها به اخباری اطمینان دارند

یک سال تجربه پشت‌سر چادرملو


